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Ata da Reunião do Colegiado do PPGA

Aos vinte nove dias do mês de junho de 2023, às nove horas, reuniram-se os membros do Colegiado do Curso de Mestrado
Profissional em Agroecologia do Ifes, campus de Alegre, sob coordenação da professora Aparecida de Fátima Madella de
Oliveira, com a presença dos representantes docentes Ana Paula Candido Gabriel Berilli, Luciano Menini, Otacílio José
Passos Rangel, Sávio da Silva Berilli, Lucas Louzada Pereira, Jéferson Luiz Ferrari e Monique Moreira Moulin e o
representante discente Wilhian Moreira da Costa. A coordenadora iniciou a reunião cumprimentando a todos. Item 1-
Homologação do resultado da eleição para Coordenador Curso de Mestrado Profissional em Agroecologia do Ifes, campus de
Alegre, candidatos inscritos, chapa única, Coordenadora - Ana Paula Candido Gabriel Berilli e Coordenador adjunto - Otacílio
José Passos Rangel, total de 12 votos recebidos. Aprovado. Item 2 – Solicitação de coorientação do discente Marlon Alves
Peçanha, coorientador Marco Aurélio Costa Caiado – Aprovado - Item Oferta da d3 – isciplina do professor Lucas Louzada
Pereira, produção de café especial em sistema agroecológico 2024/1, 50% da disciplina parte teórica e 50% da disciplina de
forma prática realizada no município de Venda Nova do Imigrante ES. Aprovado, considerando que esteja inserido no plano de
ensino da disciplina e que seja avisado aos alunos no ato da solicitação da matrícula. Item 4 – Viagem técnica do professor
Gustavo Haddad Souza Vieira, disciplina Manejo da Água da Agricultura Irrigada, data 10 a 12/08/2023. Aprovada. Item 5 – 
Solicitação de cancelamento da disciplina Vivências em Agroecologia, discente Loruama Geovanna Guedes Vardiero em
razão da não liberação da empresa para realização da viagem técnica na data de 02 a 07 de julho de 2023 – Seropédica – RJ.
Aprovada, mediante ao envio que comprove a situação relatada ao PPGA. Item 6 – Horário acadêmico 2023/2 turma regular e
turma especial da UnAC. Aprovado. Item 7- Homologação do processo seletivo de pós-doctor. Aprovado. Item 8 – andamento
do ENAA, confecção da portaria da comissão, submissão de resumos simples no evento e possibilidade de veiculação dos
trabalhos completos ao INIC. Aprovado- Item 9- Bancas do processo seletivo UnAC- Aprovado. Não havendo mais assuntos a
serem tratados, a coordenadora agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião às onze horas. Para constar, Wesley de
Aguiar Braga, Assistente de Laboratório, lavrei a presente ata, que será assinada por mim e pelos presentes.
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